

Președintele Dieter F. Uchtdorf

al doilea consilier în Prima Președinție



Cuvântul lui Dumnezeu către copiii Săi

Scripturile ne spun că primul lucru pe care l-a făcut Dumnezeu după ce a creat bărbatul și femeia a fost să vorbească cu ei.¹ El avea informații vitale și instrucțiuni prețioase să le dea. Scopul Său nu era de a-i împovăra sau de a-i îngrijora, ci de a-i îndruma spre fericire și glorie eternă.

Iar acesta nu era decât începutul. Din acea zi și până acum, Dumnezeu a continuat să comunice cu fii și fiicele Sale. Cuvintele Sale au fost păstrate, prețuite și studiate de ucenicii din fiecare generație. Acestea sunt adorate de cei care caută să cunoască voia lui Dumnezeu și depun mărturie că „Domnul Dumnezeu nu face nimic fără să-și descopere taina Sa slujitorilor Săi prooroci”.²

Acesta a fost tiparul de la începutul timpului și acesta continuă astăzi. Nu este doar o poveste frumoasă din Biblie; este calea stabilită de Dumnezeu de a comunica mesaje esențiale copiilor Săi. El ridică oameni din mijlocul nostru, îi cheamă să fie profeți și le dă cuvinte de spus, pe care suntem invitați să le „[primim], ca și cum ar fi din propria [Lui] gură”.³ Salvatorul a declarat: „Fie prin propriul Meu glas, fie prin glasul slujitorilor Mei, este același lucru”.⁴

Acesta este unul dintre cele mai glorioase, încurajatoare și pline de speranță mesaje ale Restaurării – Dumnezeu nu este tăcut! El îi iubește pe copiii Săi. El nu ne-a lăsat să rătăcim în întuneric.

De două ori pe an, în aprilie și octombrie, avem ocazia de a auzi glasul Domnului prin slujitorii Săi în minunatele noastre conferințe generale.

Vă mărturisesc că, cu mult înainte ca un vorbitor la conferința generală să meargă către podium, dânsul sau dânsa a depus eforturi imense, s-a rugat și a studiat asiduu ca răspuns la însărcinarea de a vorbi. Fiecare mesaj de la conferință reprezintă nenumărate ore de pregătire și rugăciuni sincere pentru a înțelege ceea ce Domnul dorește ca sfinții Săi să audă.

Ce s-ar putea întâmpla dacă noi, ca ascultători, am egala pregătirea vorbitorilor? Cum ar putea fi abordarea noastră față de conferința generală diferită dacă am vedea conferința ca pe o ocazie de a primi mesaje de la Domnul Însuși? Prin cuvintele și muzica din cadrul conferinței generale, ne putem aștepta să primim răspunsuri personalizate la orice întrebări sau probleme cu care ne confruntăm.

Dacă v-ați întrebat vreodată dacă Tatăl Ceresc va vorbi cu adevărat cu dumneavoastră, v-aș aminti de cuvintele simple și profunde pe care copiii noștri de la Societatea Primară le cântă: „[Sunteți] copil al Domnului, [și] El [v-a] trimis aici”. Scopul Său este de a vă ajuta să vă întoarceți să fiți cu El cândva.

Dacă vă apropiați de Tatăl Ceresc în calitate de copil al Său, îi puteți cere cu o inimă sinceră: „Vino să fii lângă mine, drumul să-mi arăți. Cum să fac cu [Tine] să fiu, [Te]

rog să mă înveți”. El vă va vorbi prin Spiritul Său cel Sfânt și depinde de dumneavoastră să faceți voia Sa. Vă promit că, dacă faceți aceste lucruri, veți fi binecuvântați.⁵

Îndrumarea Domnului este necesară astăzi la fel de mult cum a fost mereu în istoria lumii. Pe măsură ce ne pregătim să ascultăm cuvântul Domnului, să căutăm cu sârguință Spiritul adevărului, astfel încât, atunci când Domnul vorbește prin slujitorii Săi, să înțelegem, să devenim edificați și să ne bucurăm împreună.⁶

Depun mărturie că, „făcând aceste lucruri, porțile iadului nu vă vor birui; da, și Domnul Dumnezeu va dispersa puterile întunericului din fața voastră și va clătina cerurile pentru binele vostru și pentru slava numelui Său”.⁷

NOTE

1. Vezi Genesa 1:28.

2. Amos 3:7

3. Doctrină și legăminte 21:5.

4. Doctrină și legăminte 1:38.

5. „Copil al Domnului”, *Imnuri*, nr. 191; *Cântece pentru copii*, p. 2-3.

6. Vezi Doctrină și legăminte 50:21-22.

7. Doctrină și legăminte 21:6.

SĂ PREDĂM DIN ACEST MESAJ

În timpul conferinței generale, putem primi răspunsuri personale la întrebările și problemele noastre ascultând slujitorii chemați de Dumnezeu. Aveți în vedere să discutați cu cei cărora le predați: Cum vă puteți pregăti pentru a primi astfel de răspunsuri în timpul conferinței generale? Președintele Uchtdorf ne încurajează să „căutăm cu sârguință Spiritul adevărului”. Ce credeți că înseamnă acest lucru și cum puteți să-l includeți în pregătirea dumneavoastră? Pe lângă binecuvântările menționate în Doctrină și legăminte 21:6, ce alte binecuvântări primiți atunci când vă pregătiți să ascultați cuvintele Domnului prin slujitorii Săi? Îi puteți invita pe cei cărora le predați să scrie într-un jurnal ceea ce Spiritul îi învață pe parcursul acestei conferințe generale.

TINERI

Să ne pregătim pentru a auzi glasul lui Dumnezeu

Președintele Uchtdorf ne explică cum primul lucru pe care l-a făcut Dumnezeu după ce a creat bărbatul și femeia a fost să le vorbească oferindu-le informații și instrucțiuni prețioase. Avem parte de aceeași binecuvântare în aprilie și octombrie în timpul conferinței generale, când conducătorii Bisericii ni se adresează și ne dau sfaturi pe care Domnul dorește să le ascultăm.

Ați auzit vreodată glasul lui Dumnezeu prin slujitorii Săi în timpul conferinței generale? Ați simțit vreodată că un anumit mesaj v-a oferit răspunsul pe care îl căutați? Într-un jurnal, ați putea scrie acea experiență și cum v-a ajutat. Apoi, pregătiți-vă să ascultați glasul Domnului în cadrul conferinței următoare, notând întrebările pe care le aveți și studiindu-le în timp ce studiați scripturile. Rugați-vă la Tatăl Ceresc, cerând să primiți răspunsuri și cunoștințe în timpul conferinței. Pe măsură ce îi ascultați pe slujitorii Domnului, concentrați-vă pe îndemnurile individuale. Ce ați învățat? Cum v-ați simțit inspirat să vă schimbați? Notați aceste îndemnuri, pentru că acesta este Spiritul care vă vorbește!

Aduceți-vă aminte întotdeauna că Tatăl Ceresc vă iubește și vă va îndruma în direcția bună. În timp ce încercați să-l auziți glasul prin slujitorii Săi, veți fi binecuvântați și edificați.

COPII

Pregătiți-vă pentru conferință!

Scrieți aceste îndemnuri pe o bucată de hârtie. Păstrați bucata de hârtie pe parcursul conferinței, astfel încât să puteți scrie ceea ce ați învățat.

Notați-vă întrebările. Mă gândesc la...

Rugați-vă la Tatăl Ceresc. Am nevoie de ajutor pentru a învăța despre...

Ascultați conferință generală. Am învățat...



Rugați-vă pentru fiecare soră menționându-i numele

Dragostea noastră față de cele pe care le vizităm și inspirația noastră cu privire la ele vor crește atunci când ne rugăm cu umilință pentru fiecare soră în mod specific pe nume.

credință, familie, alinare

Scripturile împărtășesc multe exemple de bărbați și femei care se rugau pentru alții menționându-le numele. Printre cele mai impresionante se numără tatăl lui Alma cel Tânăr. Un înger i-a vorbit lui Alma cel Tânăr, spunându-i că tatăl său „s-a rugat cu multă credință în legătură cu tine... de aceea, în scopul acesta am venit eu, ca să te conving de puterea și autoritatea lui Dumnezeu, pentru ca rugăciunile slujitorilor Lui să fie satisfăcute după credința lor” (Mosia 27:14).

Rugându-ne unii pentru alții, ni se deschide inima pentru a primi binecuvântările pe care Domnul dorește să ni le ofere. „Scopul rugăciunii nu este de a schimba voia lui Dumnezeu, ci de a ne asigura nouă și celorlalți binecuvântările pe care Dumnezeu este deja dornic să ni le ofere, doar că trebuie să cerem pentru a le primi.”¹

O soră a povestit că, în timpul unei perioade dificile din viața ei, un apel telefonic sau un mesaj text simplu a venit adesea de la surorile ei vizitatoare în „zile deosebit de întunecate”. Păreau să știe exact când avea nevoie de încurajare. Știa că ele s-au rugat pentru ea, atât în timpul vizitelor, cât și pe cont propriu.

Sora Julie B. Beck, fosta președintă generală a Societății de Alinare, a spus: „Gândiți-vă la puterea noastră unită dacă fiecare soră s-ar ruga sincer în fiecare dimineață și seară sau, chiar mai bine, dacă s-ar ruga fără întrerupere, așa cum ne-a poruncit Domnul”². Rugăciunea pentru cele pe care le vizităm ne întărește ca indivizi și ca femei sfinte din zilele din urmă.

Președintele Henry B. Eyring, primul consilier în Prima Președinție, a spus: „Vă veți ruga pentru a le cunoaște inima... Va trebui să știți ce dorește Dumnezeu ca

dumneavoastră să faceți pentru [a le] ajuta și va trebui să faceți acel lucru cât puteți de bine, simțind dragostea lui Dumnezeu față de [ele]”.³

NOTE

1. Ghid pentru scripturi, „Rugăciune”.
2. Julie B. Beck, „Ce fac cel mai bine femeile sfinte din zilele din urmă: stau neclintite și statornice”, *Liahona*, nov. 2007, p. 110.
3. Henry B. Eyring, „Preoția și rugăciunea personală”, *Liahona*, mai 2015, p. 85.

Aveți în vedere următoarea întrebare:

Ce inspirație și idei ați primit recent în timp ce v-ați rugat pentru surorile pe care le vizitați?

Slujire

Rugându-ne pentru fiecare soră menționându-i numele, vom primi o inspirație personală pentru a ști cum să răspundem nevoilor fiecărei surori pe care o vizităm.